

网络投资为幌子 合伙诈骗捞票子

萨拉齐讯 日前,包头市土右旗公安局刑侦大队历时一个多月,先后辗转湖南长沙、娄底、益阳、宁乡、广东广州、深圳、韶关、惠州2省8地,成功打掉1个电信诈骗犯罪团伙,涉案金额达30余万元,抓获犯罪嫌疑人9名。

2018年9月14日,该局刑侦大队接到赵某某报警称:其被人以网络投资挣钱为由诈骗29200元,案件发生后,张一言副旗长高度重视,立即责成刑侦大队成立以赵世英为组长、丁志军为副组长专案组迅速

破案。专案组立即召开案情分析会,通过对受害人微信转账纪录、嫌疑人微信流水以及对后续资金流进行侦查发现,涉案资金进入微信名为“辉煌”的账户后,被提现到银行卡取现。在包头市公安局网安支队和反诈中心的联合指导下,派出民警宋欢利、田纯宝前往长沙、娄底、广州、深圳等地,对犯罪嫌疑人轨迹进行分析研判。10月21日,专案组与广东韶关警方密切合作,成功抓获犯罪嫌疑人刘伟,通过对刘伟的讯问,摸清了以邓国强为首的电信网络诈骗团伙

的人员构成、组织分工、行为模式、活动轨迹等信息,一个完整成规模的电信网络诈骗团伙浮出水面。

11月1日,专案组在长沙成功将蒲雪婷、刘武、龚宝莲3人抓获,经过对其3人连夜突审,得知该团伙曾在广东韶关窝点的作案工具即将快递到益阳,办案民警锁定快递包裹行踪,在益阳市富桥市场将准备提领包裹的朱辉强、邓国强一举抓获,并随即对邓国强居住窝点进行搜查,抓获刘伟、金鹏2人,当场查获作案手机20余部,

计算机配件若干,广东韶关快递包裹四大包,11月4日,该犯罪团伙另一名主要嫌疑人罗建林在广东惠州落网。

11月5日,土右旗警方立即成立押解组,与湖南、广州抓捕组进行汇合,圆满完成8名犯罪嫌疑人的押解任务,截至11月9日,以邓国强为首的电信诈骗团伙9名犯罪嫌疑人已被全部押回土右旗。

目前,到案的9名犯罪嫌疑人已被土右旗公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。(敖树乐)

跨省区贩卖毒品 露马脚显现真身

本报讯 (记者郭成 通讯员高宝军)今年3月初,乌兰察布丰镇市公安局治安大队通过线索发现,居住在该市黑土合镇粒峨村的王某某涉嫌贩卖毒品“跑得快”。随即,该大队开展缜密侦查,组织民警连续半个多月蹲坑守候,将购买毒品“跑得快”四名吸毒人员抓获,确定了王某某贩卖毒品的犯罪事实。

今年6月13日,在大队长高宝军的指挥下,副大队长胡海军带领民警在丰镇市黑土合镇粒峨村将涉嫌贩卖毒品的犯罪嫌疑人王某某抓获,在其家中搜到一系列疑似毒品:黄色塑料盒内装有白色粉末、食用盐袋内装有3块白色块状物,共计净重210克。后经自治区公安厅禁毒总队毒检中心鉴定,全部为毒品,主要毒品成分为“甲卡西酮”(属于第三代毒品,为新精神活性物质,俗称:丧尸药,严重伤害人体健康)。经讯问,犯罪嫌疑人王某某供述其通过电话、微信联系,向大同市南郊区的杨某某进行购买毒品“跑的快”,且毒品数量较大。随即,大队长高宝军向局长张永生进行了汇报,张永生局长非常重视,要求立即成立专案组,由分管副局长尚景光为组长,高宝军为副组长,副大队长胡海军具体负责办理此案。随后,专案组领导要求办案人员立即准备侦查手续,前往大同市公安局进行侦查,经过两个多月的侦查,确定了杨某某贩卖毒品的犯罪事实,且数量特别大。

今年9月28日,尚景光下达抓捕命令,高宝军带领民警,在山西省大同市南郊区水泊寺乡寺儿村将贩卖毒品的犯罪嫌疑人杨某某抓获。抓获杨某某后,办案民警立即对杨某某住所进行搜查,经过四个多小时,共搜出疑似毒品370多克,后经自治区公安厅禁毒总队毒检中心鉴定,全部为毒品,主要毒品成分为“甲卡西酮”、“海洛因”、“咖啡因”、“吗啡”。随后,办案民警将杨某某供出的其在丰镇市的又一名下线张某某抓获,现场缴获毒品“甲卡西酮”7.6克。至此,横跨内蒙古、山西省的贩卖毒品案成功告破,共计缴获毒品590克。

遇检查弃车而去 竟然是无证驾驶

根河讯 11月12日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队派出工作组深入金河镇开展“百日整治”联合执法行动,行动中查获一起无证驾驶机动车违法案件。

当晚7时许,工作组在金河镇巡逻时,发现一辆小型SUV车形迹十分可疑,遂立即示意该车停车接受检查,可驾驶员却神色慌乱地弃车逃跑,但很快就被另一组民警拦截。当民警依法要求该驾驶员舒某某出示其驾驶证时,对方支支吾吾地说驾驶证忘带了。此后,经对舒某某个人信息进行核实,工作组确认,其并没有取得机动车驾驶证,其行为属无证驾驶。

依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第一项、第二款规定,根河市公安局交警大队给予舒某某罚款2000元、行政拘留十日的处罚。

(荣兴杰 包雪莲)



为增强基层民警的素质能力,提升队伍凝聚力和战斗力,近日,呼和浩特铁路公安处二连车站派出所“贴近实战、务实管用”为理念,有针对性地组织全所民警深入开展警务实战练兵活动。训练中,教官重点训练民警使用各项武器警械的技能,对嫌疑人传唤、盘查等警务战术以及处置各类突发性暴恐事件的警组间协同作战能力。通过强化实战训练,提高了全所民警的整体素质,提升了民警反恐处突、执法执勤等综合实战能力。

刘敏 摄

女子商场里行窃 巡警五分钟擒贼

本报讯 (记者李亮 通讯员朝格德力格) 爱慕虚荣,顺手牵羊。近日,鄂尔多斯市东胜区某商场内发生一起盗窃案,一女子在逛街购物时,看到一部自己非常喜欢的高档手机,便趁店主不备顺走。结果盗来的手机还没有“捂热”便被巡逻警察抓获了。

11月3日下午2时30分,东胜区公安分局巡特警大队民警接到指令,在某商场内

发生了一起盗窃案。接警后,民警迅速到达现场了解情况。受害人称,自己刚刚被盜一部 iPhone-X 手机,购价 8800 元,嫌疑人有可能是两名身穿黑色上衣的女子。民警立即通过对讲机通报嫌疑人体貌特征,附近巡逻车迅速向该商场靠拢包围。下午 2 时 35 分,一辆巡逻车在商场北门附近发现两名女子与通报中的嫌疑人体貌特征高度相似,便对其

进行盘查,结果发现其中一名女子手提袋里装有一部 iPhone-X 手机。经盘问,该女子对其盗窃手机的行为供认不讳。

民警经审讯了解到,嫌疑人康某,39岁,山西兴县人,当日与朋友相约在某商场逛街购物时,趁店主不注意,盗走一部新款 iPhone 手机,不想其刚刚走出商场门口就被警察抓获了。

“潜规则”手段恶劣 明星梦一朝破灭

包头讯 日前,包头市昆都仑区人民法院受理了一起“特殊”的案件。

犯罪嫌疑人马某某 2017 年到 2018 年间,利用 QQ 通过互联网大量添加 14 周岁以下女童 QQ 账号,称其为影视公司招募演员,并通过 QQ 聊天方式给想要成为女星的女童灌输“出道必须接受演艺潜规则(即发生性行为)”的理念,以此为借口让受害人

发送裸体及性器官视频和图片。后在网上联系想与女童发生性关系的犯罪嫌疑人陈某某,并提供相应视频信息让陈某某挑选女童,同时向陈某某索要好处费,陈某某选中女童之后,犯罪嫌疑人陈某某会以投资人或导演的名义与受害人联系,以出名和金钱为诱饵,与女童见面并进行性侵。花一般的年龄,本该接受这世间一切美好的事务,然后

却为了自己心中的那个所谓的“明星梦”,不惜伤害自己的身体,进而同意与陌生人进行“潜规则”来换取自己成名的机会,最终明星梦破碎了。

11月9日,昆区检察院对犯罪嫌疑人马某某、陈某某以猥亵儿童罪作出批准逮捕的决定。

(刘祺)

以暴力强迫交易 一团伙触犯刑律

包头讯 11月12日,包头市青山区人民法院开庭审理了冯某某等九人涉嫌强迫交易罪刑事案件。这是今年年初以来,青山区法院受理的首起社会影响度较大的团伙涉恶刑事案件,标志着青山区扫黑除恶专项斗争全面打响。

公诉机关出示的相关证据材料显示:2017年3月至2018年3月,被告人冯某某伙同孙某某、李某某等九人,在包头市娜琳步行街中段经营某平板电脑专卖店,其中,

被告人胡某某、蔺某某等人,负责在步行街上向过往行人发放优惠券,同时由刘某某几名被告人伪装成普通消费者,以抽中大奖为由,诱使行人进入店内“抽奖”。被害人“中奖”后,被告人就通过威胁、恐吓、欺骗等方式,强迫消费者购买店内的平板电脑、手机、键盘等商品,金额为799元至1399元不等,同时强制要求消费者缴纳数百元的“押金”或“保证金”。

根据我国法律相关规定,以暴力、威胁

手段,强买强卖商品,强迫他人提供或者接受服务,情节严重的,构成强迫交易罪。上述九名被告人的行为,已涉嫌触犯刑法。

在当日的开庭过程中,控辩双方针对起诉书中所列举的事实和相关证据材料进行了质证,检察机关出示了多份证人证言,辩护人针对九名被告人的行为进行了辩护。

截至发稿时,本案仍在审理过程中,将在法院刑事审判庭依法合议后,择期宣判。

(祁昕)